Leuke spelletjes met ballonnen

Ballon hooghouden
Wie kent dat spelletje niet, ballonnen zijn superlicht en kan je makkelijk in de lucht houden. Op zoek naar meer uitdaging? Geef dan een oude krant om mee te wapperen om de ballon in de lucht te houden.
Ballonparachute
Je hebt vast wel een deken, laken of grote handdoek in huis. Geef je kind twee hoekjes van de ene kant vast en houd zelf de andere kant vast (of bij meer kinderen allemaal een hoek) en laat nu de ballon maar vliegen. Probeer de ballon op het deken, laken,… te houden.
Ballonestafette
Blaas een aantal ballonnen op, deze moeten de kinderen tussen de buiken ingeklemd van de ene kant van de ruimte naar de andere brengen. Extra uitdaging creëer je door het opbouwen van opstakels zoals onder een tafel door, of over een bankje klimmen. Laat de ballon los, dan moet je opnieuw beginnen.
Ballonnenvolley
Dit is echt iets voor mooi weer, vul een voorraadje waterballonnen en geef beide partijen een emmertje. Het doel is om ze nu over te gooien zonder dat ze kapot gaan (of juist wel ;-) ) Voor de oudere kinderen kun je er een net tussen spannen en deze blinddoeken met een sjaal. Dan zie je helemaal niets meer van wat er aan de andere kant gebeurt.
Ballonhockey
Geef je kind een kleine stok of krantenrol. Hiervoor rol je enkele kranten op, goed vastkleven met plakband en spelen maar. Leg een lege doos op zijn zijde of wie een goal heeft neemt een voetbaldoel. Wie heeft als eerste zijn ballon in de doos of in het doel?
Ballonboxbal
Blaas een ballon op en hang deze met een touwtje aan het plafond. Nu heeft je kind zijn eigen boxbal die alle kanten opvliegt.
Ballonpakken
Iemand blaast de ballon op, maar knoopt hem niet vast. Wanneer de ballon losgelaten wordt, begint hij te vliegen. Wie kan de ballon pakken?
Ballontennis met broer, zus, mama of papa
We spannen een net (of een touw). Aan elke kant staat er iemand. Je kan het spelen met een vliegenmepper of met een krantenrol. Hiervoor rol je enkele kranten op, goed vastkleven met plakband en spelen maar.
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We doen heel veel ballonnen in een grote plastiek zak die we dichtplakken. Nu hebben we één grote ballon, waar we naar hartelust kunnen mee voetballen, volleyballen, ...

